

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Рождественские рекорды |

Author: Всеволод Бернштейн, [Берн](#), 29.12.2008.



Лара Гут - надежда швейцарского спорта © Keystone
Абоненты принимают эстафету у спортсменов.

|
Год 2008 едва ли будет вписан золотыми буквами в историю швейцарского спорта. Он запомнился многими яркими событиями, красивыми, драматическими поединками, но для победы швейцарским спортсменам всегда не хватало какой-то малости. Будь то футбольный матч на Чемпионате Европы, в котором сборная Швейцарии даже без своего лидера Алекса Фрая выглядела очень достойно в стартовом поединке с чехами и вполне заслуживала победы, но в итоге проиграла. Или вспомним эпическое противостояние Роджера Federera с Рафаэлем Надалем в двух финалах турниров Большого Шлема – на Уимблдоне и Ролан-Гарросе. В обоих случаях Федерер оказался чуть-чуть слабее. Правда, звездный момент у него в этом году все-таки состоялся. В свой день рождения, 8 августа, Роджер нес флаг Швейцарии на церемонии открытия Олимпийских игр в Пекине и оправдал оказанное доверие, вместе со Станисласом Вавринкой он завоевал для своей страны золотую Олимпийскую медаль в парном разряде. Драматично сложилось для швейцарской хоккейной сборной участие в Чемпионате Мира по хоккею, который состоялся в мае в Канаде. В четвертьфинале ее выпало играть со сборной России, будущим чемпионом. Исход матча был решен за неполных семь минут, гельветы пропустили три безответных гола, а общий счет – классическая «сухая», 0:6. Запомнились заголовки швейцарских газет – «Русские преподали нам урок хоккея». На самом деле, это было лишь сведение старых счетов, ведь швейцарская сборная прежде несколько лет подряд «выбивала» нашу команду из Чемпионатов Мира. Не нужно также забывать,

что тренирует нынешних чемпионов мира Вячеслав Быков, он же Slawa Bykov, гражданин Швейцарии. Впрочем, у швейцарских болельщиков в конце года нет причин для уныния, ибо сейчас в разгаре соревнования за Кубок Мира по горнолыжному спорту, и все мы с восхищением наблюдаем за восхождением новой звезды – Лары Гут. Стоит запомнить это имя. 17-тилетняя лыжница проводит феноменально успешный сезон. Она выиграла соревнования в Санкт-Морице 20 декабря, стала третьей в Австрии в канун Рождества и не собирается останавливаться на достигнутом. А завершается 2008 год рекордом, который установили швейцарские абоненты сотовой связи. В рождественскую ночь они отправили 65,6 миллионов SMS-сообщений, что на целых три миллиона больше, чем в прошлом году. Не везет им в спорте, повезет в любви.

[Рождество](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sport/rozhdestvenskie-rekordy>